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 زوايا المحيطية ال  4-8

 

 

ᢝ الدائرة : حالات الزواᘌا ا *
ᡧᣚ ةᘭطᘭلمح

  

  

  

  

  

  زاوᗫة المحᘭطᘭة ᛒساوي نصف قᘭاس القوس المقاᗷل لها  قᘭاس ال     المحᘭطᘭة: نظᗫᖁة الزاوᗫة 

 ᢝ
ᡧᣛف⊙ 𝑮 لᗷةالمقا  :  

  

ᡧ اذا قاᗷلت زاوᗫتان محᘭطيتان القوس  نظᗫᖁة :  ᢕᣌقتᗷتكونان متطا ᡧ ᢕᣌتᗫفإن الزاو , ᡧ ᢕᣌقᗷمتطا ᡧ ᢕᣌنفسه أو قوس .  

  هو مضلع تقع رؤوسه ᛿لها عᣢ الدائرة نفسها و لها عدة خصائص: المضلع المحاط ᗷدائرة : 

  

  

  

  

  

𝒎 𝑨𝑪෢  ᢝأوجد 
ᡧᣚ  ᢝᣠالشᜓل التا   

  
  
  
  
  
  
  

𝒎∠𝑵  ᢝأوجد 
ᡧᣚ  ᢝᣠالشᜓل التا   

  
𝒎∠𝑩  ᢝأوجد 

ᡧᣚ  ᢝᣠالشᜓل التا   
  

 : ᢝᣢᘌ مة ماᘭأوجد ق  a  (𝒙           و       b   (𝒎∠𝑻  
  
  
  
  
  
  
 

 : ᢝᣢᘌ مة ماᘭأوجد ق  a  (𝒎∠𝑻           و       b   (𝒎∠𝒁 
  

𝒎∠𝑫𝑬𝑭 =
𝟏

𝟐
 𝒎 𝑫𝑭෢  



٨ 
 

ᢝ الشᜓل المقاᗷل  )  1
ᡧᣚ𝒎𝑨𝑩෢ = 𝟏𝟔𝟎° ,  

 𝒎∠𝑩𝑬𝑪 =   ؟ 𝒎∠𝑨𝑬𝑩, أوجد  𝟑𝟖°
  
A   (42°          B   (61°  
C ( 80°          D   (84°  
  

ᢝ الشᜓل المقاᗷل   2
ᡧᣚ (𝒎∠𝟏 = (𝟐𝒙 +   و    °(𝟏𝟎

   𝒎∠𝟐 = (𝟑𝒙 −   𝒙أوجد قᘭمة    °(𝟔
  
A   (4                 B   (16  
C ( 24               D   (42  
  

ᢝ الشᜓل المجاور , )  3
ᡧᣚ ان᛿ اذا  

 𝒎∠𝑿 =  𝒎∠𝒁أوجد   ,𝟏𝟐𝟔°
  
A   (63°          B   (90°  
C ( 54°          D   (126°  
 

ᢝ الشᜓل المقاᗷل  4
ᡧᣚ (  مةᘭأوجد ق𝒙°   

  
A   (104                 B   (80  
C ( 52                   D  (50   
 

  ؟𝒎𝑾𝑿෢شᜓل المقاᗷل أوجد  ) من ال 5
  
  
A   (57°          B   (114°  
C (180 °         D   (66°  
  
 

  ؟𝒎∠𝑯شᜓل المقاᗷل أوجد  ) من ال 6
  
  
A   (54°          B   (108°  
C (82 °          D   (50°  
 

  شᜓل المقاᗷل  ) من ال 7
  ؟𝒎∠𝑹أوجد 

  
A   (35°          B   (70°  
C (105 °            D   (75°  
 

  شᜓل المقاᗷل  ) من ال 8
  ؟𝒎∠𝑹أوجد 

  
A   (90°          B   (28°  
C (62 °          D   (31°  
 

  ؟𝒎𝑫𝑯෢شᜓل المقاᗷل أوجد  ) من ال 9
  
  
A   (62°          B   (81°  
C (162 °         D   (102°  
  
 

  ؟𝒎∠𝑷شᜓل المقاᗷل أوجد  ) من ال10
  
  
A   (100°          B   (120°  
C (140 °            D   (70°  
 

ᢝ الشᜓل المقاᗷل  11
ᡧᣚ ( مةᘭأوجد ق𝒙    

  
A   (50°          B   (90°  
C (25 °           D   (45°  
  
  
  
 

ᢝ الشᜓل المقاᗷل  12
ᡧᣚ ( مةᘭأوجد ق𝒙°  ؟  

  
A   (1.8                 B   (46  
C ( 5                      D  (90   
 

 
عند مركز الدائرة و ᘌحتوي    المحᘭطᘭةᘌقع رأس الزاوᗫة )  1

 ᣢنضلعاها عᗫᖁا  وت ᢝ
ᡧᣚ ( ................ ) .لدائرة  
  ...................................................... التصحيح ان وجد : 

القوس ᛒساوي ضعف قᘭاس قᘭاس الزاوᗫة المحᘭطᘭة )  2
  ( ............... ) .   المقاᗷل لها 

  ................................................... التصحيح ان وجد : 
ᢝ دائرة القوس نفسه فإنهما )  3

ᡧᣚ طيتانᘭتان محᗫلت زاوᗷاذا قا
  تكونان متطاᗷقتان ( .................. )  

  ................................................. التصحيح ان وجد : 

ᢝ مثلث قطر او نتقاᗷل الزاو )  4
ᡧᣚ ةᘭطᘭة المحᗫ صف قطر اذا و فقط اذا

  ᛿انت هذه الزاوᗫة منفرجة ( .................. )  
  .................................  التصحيح ان وجد : 

  


